

КОЛИСЬ ВОНИ ПІЗНАЮТЬ СВОЮ ПОМИЛКУ.

Лондон, Онт.

В нашій місцевості існує відділ РЗТ, який числить загалом 17 членів і членкинь. Був він колись значно більший, але деякі члени відпали, бо не годилися з тим, що на відставі аміни 29-ої точки статута треба слабувати аж 14 днів, щоб одержати запомогу.

Ці недоволені члени звальювали за це вину на вінніпегський відділ і Головний Заряд РЗТ і казали, що вони так зробили, як самі хотіли. Однак таке говорення є мильне, бо цю аміну перевели делегати на останній річній конвенції, а їх же було більше, як вінніпегських делегатів. Делегати зробили цю аміну, бо думали, що вона вийде на користь нашій організації. Однак деякі недоволені члени не зрозуміли добрих інтенцій наших делегатів і побачили в них якісь особисті користи.

Та воно може і добре, що недоволені члени відпали, бо менше буде клопоту. Свідомі члени ніколи не будуть протівитися ухваленню делегатів, яких вони послали на конвенцію, але недоволені однини все знайдуть якусь причину, щоб критикувати тих, які старяться працювати на загальне добро всіх членів.

Вони не хочуть дати нашій організації найменшого кредиту за те, що вона старється забезпечити своїх членів на випадок цінкової неспроможности до праці, коли ними не буде кому заохочуватися. Це, що наша організація купила приват-сприятелів, не має в них великого значення. Ці члени хочуть використовувати свою організацію в той спосіб, що заплачуть до головної каси 12 доларів на рік, а хотіли б взяти з нею за той самий час, щоб рахувати по дванадцять.

Колі вороти мусять пригнати нашій організації, що вона дає про своїх членів, то бувши наші члени не будуть в нії нічого доброго. Маленька зміна в статуті організації так їх настрашила, що вони відпали від неї. Такий поступок цих бунівних членів показує, що вони не були свідомими членами організації, але такими, що вписалися в члени лиш на те, щоб використати її.

Та я вірю, що не треба будувати довго чекати, коли ці відпавші члени переконаються про свою помилку. Коли з ними станеться який випадок і не буде для них помічі ні звідки, тоді стане їм ясно, що лише робітничі організації старяться помагати своїм членам в їхніх критичних положеннях. Пани вміють робітника використати, пани починають користуватися до його смерті або каліцтва, але, коли він і його фамілія нахочиться в прикрих обставинах, пани цим не журяться.

Я хочу на оцім місці навести випадок, який стався в нашій місці. Один хорий робітник, працюючи в відпарній залізі простудився і мусів йти до місцевого шпиталю. Ніхто з організованих робітників нічого про це не знав, бо загалом ро-

бітник не належав до наших організації. Аж одного дня ми отримали листа від ЦВК в Вінніпегу, що в тутешнім шпиталі лежить хорий робітник, який написав до нашого ЦРК лист з просьбою помогти йому в його прикрих обставинах. ЦВК написав нам, щоб ми пішли до шпиталю і довідалися дещо більше про цього робітника і помогли йому, якщо будемо вважати це за відповідне і краще.

Наш відділ РЗТ вислав до загалом шпиталю кількох товаришів, щоб розвідали справу і адали звіт до місцевого заряду. Товариші владіли до шпиталю і відвідали того хворого робітника. Задали питання йому, чи він є членом нашої преси і чому не належить до РЗТ. Робітник відповів, що читачем нашої преси не є тому, що він є малограмотний, а до РЗТ не належав, бо в тій місцевості, де він перебував, не було відділу РЗТ. Чув він про якийсь "большевізм", але що вони за одні і яка їхня ціль, він не знав. Зараз він нахочиться в дуже прикрім положенні, бо треба йому кінцею пару пияттаків, а він не має на нього грошей.

Колі товариші адали звіт перед місцевим зарядом РЗТ про положення цього робітника, рішено зарядити колективі таким способом куплено йому робітничої те, чого він кінцею не потребував.

Цей робітник не пішов до пани за допомогою, бо знав, що вони цим не займаються. Він пішов до організованого робітничого, знаючи дуже добре, що воно однією може заохочувати бідним хорим робітником. Він знав ніш потребу належати до РЗТ, але вже запізно, бо за старий і на відставі нашого статута не може стати членом нашої організації.

Хай же це буде наукою для тих, що з неоправданих причин покинули нашу організацію, як також і для тих, що ще отримують від неї.

РЗТкор.

ОБІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА СЕКЦІЇ МОЛОДІ ТУРФДІМ.

Центральний Комітет Секції Молоді повідомляє усі повинні наведені відділи С. М., що обіздка організатора т. Бобіска дещо змінена. Тов. Бобіск дошче затримається в деяких місцевостях, як це було попередно намічено. Відділи, яких ця зміна дотикає, повинні відповідно застосуватися.

Форт Френсес, Онт.—2, 3 і 4 лютого Іст Килдонан, Ман.—6-го лютого, Транскона, Ман.—7-го лютого, Вінніпег, Ман.—8-го лютого, Бруклендс, Ман.—9-го лютого.

Ц.К. С.М. ТурФДім звертається до відділів С. М. з закликом, щоб вони постаралися скликати мітинги на призначений Ц.К. день, а так само відділи повинні робити старання скликати масові віча робітничої молоді. Ц.К. звертається з просьбою до всіх українських робітничих організацій дати організаторові, тов. Я. Бобіскові, моральну і матеріальну поміч, за що Ц.К. складає всім ширшу товариську подяку.

За Центр. Комітет Секції Молоді: М. Король, голова, М. Біланська, секр.

Товариші! Відновляйте переплату на "Українські Робітничі Вісті"!

А КРИТИКИ МОВЧАТЬ.

Вінніпег, Ман.

На 18. січня п. р. юнацька частина драмспівгуртка, перша й друга група мандолінової оркестри відділу ТУРФДім у Вінніпегу відіграли драму в 5 діях А. Л. Суходольського п. н. "Хмара".

Ця драма представляє багатого прикащика Кузьму і його дочку однічку Настусю, яка любить з бідним наймитом Андрієм. Старий Кузьма, хоч багатий, дає свою згоду Настусі одружитися з Андрієм, а мати Настусі, Куліна, має на думці багатого зятя Семена, а про Андрія і слухати не хоче, хоч Кузьма говорить їй, що Андрій хоч в бідний, то "аби серце добре, а свитину і підлата ділі можна". Семен, це тип, який використовує всяку нагоду для себе, що здуривши бідну дівчину Горшину, хоче зробити це саме з Настусею і в тій ділі настрює Куліну проти Андрія.

Андрій з сорому і жалю покидає все, що йому найдорожче, то є Настусю, та йде в світ за очі. В той час Куліна, мати Настусі, довідуючись від обдуреної Горшини, яка "тесна" людина цей Семен, якого Куліна теж проганить. Та Семен хоче діяти свого. Вечером підрадається під хату Кузьми, щоб побачити Настусю. Куліна, давши Семену, паробилу крику, що він хоче щось вкрасти, Семен у відплату зарядує стару серпом, а що ніхто його не бачив, то підозріння дає на Андрія. Старий Кузьма, знаючи Андрія, не вірить, щоб він це зробив, та щоб його ритувати, продає все своє майно Семенові. Але Андрій "на слова не вірить", що він певний, бо Семен, як свідок, заматає справу, що бутьо Андрій та Настусина мати Куліна все сварились і на цій підставі Ан-

дрія засуджують на каторгу в Сибір. Коли провадять Андрія в кайданах на Сибір, то обдурений Семенов дівчину Горшину жалко стає старого Кузьми, що з гора осліп і Настусі, що з тутти за Андрієм, мало не божеволіє. Вона вкадує на Семена, як на дішеного винуватця. Семена арештують, а Настусю, обнимавши Андрія, з радості говорять: "такі вернулись моє щастя".

Читаючі цікаво було б знати як грали аматори та як поставилися до цієї драми публіка. Пашучий ці рядки, самий брав участь на сцені й описати про це не може тому, що, маючи розго, не міг добре зауважити. Подруге, на сцені підчас вистави сиділи наші режисери та старі аматори може і спеціально на те, щоб нас описали скритикувати. Але вже другий тиждень минає, наші критики мовчать. Все ж цікаво знати, чому вони мовчать чи бояться, щоб критикою не вбиди в нас аматорського духа, чи такі трішечки заїмши? Не біється, товариші, за критику ми подякуємо, бо це нам вказує як треба, а як не треба було брати. Ще варто адалати і те, що старий товариші майже нічого нам не помогли, ні на пробах, ані в часі вистави. Навіть куртини не було кому стягнути на час в і дії. Кредит належить товариші Мейсиковій, що допала всіх своїх сил як на пробах, так підчас вистави. Ми сподіваємся, що хтось з режисерів напише про це обширніше, але до цього часу ще нічого нема, то може аж цей дописок такі зрушити і ми наші ці довідаємося, як ми грали, але, чи добре?

Аматор.

Не забувайте про пресовий фонд української робітничої преси в Канаді!

Велика драма з боротьби Індіан проти білих цивілізаторів

ЧЕРВОНОКОЖИЙ (REDSKIN) БУДЕ ВИСВІТЛЮВАТИСЯ

В ПЯТНИЦЮ, 31. СІЧНЯ, ВІД ГОДИНИ 8.30 ВЕЧЕРОМ В СУБОТУ, 1. ЛЮТОГО, ВІД ГОДИНИ 7-ОЇ ВЕЧЕРОМ В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ



Картина "ЧЕРВОНОКОЖИЙ" — це епізод з боротьби американських індіан проти повенеления їх капіталістичною владою Злучених Держав. Це сильна драма, яку варто побачити. Головну роль виконує відомий кіно-актор Ричард Дікс. У картині "ЧЕРВОНОКОЖИЙ" він є сином чіфа індіанського племені. Він їде до університету, де білі студенти, сини буржуазії, не признають його за рівного собі. Потім вертає до свого племені, але й там він є чужим. Майже ціла картина знята в натуральних кольорах.

ОБОВ'ЯЗКОВО ПРИЙДІТЬ ПОБАЧИТИ КАРТИНУ "ЧЕРВОНОКОЖИЙ" І ПРИВОДИТЬ СВОІХ ЗНАЙОМИХ!

МИСТЕЦЬКА ПРОГРАМА НА ОДИНАЦЯТИ З'ІЗД ТУРФДІМ.

Драматичні, співачі та музичні сили при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу готуються на з'їзд українських робітничо-фаермерських організацій, що відбуватиметься в дніх від 10. до 19. лютого включно — з гарними місцевими виставами.

В суботу, 8. лютого, на початок з'їзду. Драмспівгурток відіграє на грану це на американському континенті інсценізовану драму з відомої повісті Івана Франка

"БОРИСЛАВ СМІЄТЬСЯ".

Драма ця в протязі одинадцяти епізодів відбувається на тлі музики, яку спеціально приладовив Н. Гондуляк. В ній змальована боротьба галицьких робітників з буржуазних нафтових промислах з нафтовими півками. Цю виставу повинні побачити кожний український робітник.

В неділю, 9. лютого, ввечері відбуватиметься в Укр. Роб. Домі

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.

в якому візьмуть участь: Дівоча Мандолінова Оркестра ЦВК ТУРФДІМ (перша половина концерту), Друга Група Мандолінової Оркестри і хор відділу ТУРФДІМ (друга половина концерту).

В суботу, 15. лютого, Драмспівгурток відіграє найновішу і не грану ще в Канаді драму М. Ірчана на 4 дії

"РАДІЙ"

Драма ця написана з життя й з класової боротьби робітництва в Америці, як працюють кола виробництва годинників, затронуться радієм. Навіть недавно читали ми в газетках, як в Злучених Державах умерло кілька робітників, затронувшись радієм при праці. Тому кожний робітник і робітниця повинні побачити цю драму.

В неділю, 16. лютого, на закінчення Одинадцятото З'їзду ТУРФДІМ, а на розпочаття Шестіої Конвенції Робітничого Запозомого Товариства відбуватиметься в Укр. Роб. Домі

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ.

в якому візьме участь Дута Оркестра вінніпегського відділу РЗТ та третія й четверта групи мандолінової оркестри відділу ТУРФДІМ.

Як в першому, так і в другому концерті крім цих музичних і співачьох колективів, виступлять танцюристи з народними танцями, солісти, декламатори та промовці — делегати з поза Вінніпегу. Не без того, щоб не обійшлося, як це завжди буває, без деяких несподіванок.

Що-ж до драматичних вистав, то Драмспівгурток також завязав до них готуватиметься й ричуть задоволення не тільки змістом, але й виконанням.

ЗВЕРНІТЬ НА ЦЕ УВАГУ!

На закінчення подаємо під увагу всім тим, що бажать не втратити цих вистав, складуючу пораду: на ріжні країні вистави до Укр. Роб. Дому у Вінніпегу, а головно на з'їздові, приходять такіи здинг народу, що сотками потім вертає домі з браку місця. Через це нерідко бувають нарікання. Щоб него уникнути, щоб кожний і кожна, які справді люблять побачити гарні вистави і на них дещо навчитися, заряд відділу ТУРФДІМ готує вже всі тикети на представлення наперед. Іх можете набувати кожного дня в буфеті Укр. Роб. Дому, або ввечері при касі, чи в офісі УРД. На концерти також мусите вчасно набути собі запрошення. Запрошення на концерти можна від ініи кожного дня набувати також або в буфеті УРД, або ввечері при касі, чи в офісі УРД.

Ціни як звичайно!

МИСТКОМ.

ПОВІДОМЛЕННЯ.

ВІННІПЕГ, МАН.

Цим повідомляємо всіх інтересованих, що старанням Лівнінської Робітничої Організації у Вінніпегу вистроється в суботу, 1. лютого, в сали Польського Робітничого Товариства при вулицях Прінца і Прінс СПІЛЬНА ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА з перекуюю, яка починється в суботу, 8. лютого, в сали Поль. Роб. Дому у Вінніпегу (при вулицях Прінс і Прінца), дуже гарну і привеселу комедію в 3-ох діях п. н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" або "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". Хто бажав провести вечер в добрім гуморі та доволі насміятися, то повинні прийти і побачити виставу цієї смішної комедії. Вступ лише 35ц для старших, а 10ц для дітей. Початок в годині 8.30 вечером. Приходить громадно і приходіть на час! Заряд П.Р.Т.

ДО ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧІЙ І РОБІТНИЦЬ У ВІННІПЕГУ.

В неділю, 2-го лютого старанням Польського Робітничого Товариства при вулицях Прінца і Прінс СПІЛЬНА ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА з перекуюю, яка починється в суботу, 8. лютого, в сали Поль. Роб. Дому у Вінніпегу (при вулицях Прінс і Прінца), дуже гарну і привеселу комедію в 3-ох діях п. н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" або "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". Хто бажав провести вечер в добрім гуморі та доволі насміятися, то повинні прийти і побачити виставу цієї смішної комедії. Вступ лише 35ц для старших, а 10ц для дітей. Початок в годині 8.30 вечером. Приходить громадно і приходіть на час! Заряд П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І ПРИХОДІТЬ НА ЧАС! ЗАРЯД П.Р.Т.

СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧОГО ТОВАРИСТВА ПРИ ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІЙ ДОМІ У ВІННІПЕГУ, ДРАМСПІВГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ ТУРФДІМ В ТРАНСКОНА, МАН, ВІДІГРАЄ В СУБОТУ, 8. ЛЮТОГО, В САЛІ ПОЛЬС. РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ (ПРИ ВУЛИЦЯХ ПРІНС І ПРІНЦА), ДУЖЕ ГАРНУ І ПРИВЕСЕЛУ КОМЕДІЮ В 3-ОХ ДІЯХ П. Н. "ТРОХ ДО ВИБОРУ" АБО "ТРИ ВЕРТИХВОСТИ". ХТО БАЖАВ ПРОВЕСТИ ВЕЧЕР В ДОБРИМ ГУМОРИ ТА ДОВОЛІ НАСМІЯТИСЯ, ТО ПОВИННІ ПРИЙТИ І ПОБАЧИТИ ВІСТАВУ ЦЬОЇ СМІШНОЇ КОМЕДІЇ. ВСТУП ЛИШЕ 35Ц ДЛЯ СТАРШИХ, А 10Ц ДЛЯ ДІТЕЙ. ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ПРИХОДІТЬ ГРО